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Στο πλαίσιο του φεστιβάλ «Χρυσό Ροδάκινο», που πραγματοποιήθηκε στο χωριό Γκαβράιλοβο, διεξήχθη επίσης

διαγωνισμός για τον «Καλύτερα Συντηρημένο Καρποφόρο Ροδακινόκηπο». Τα βραβεία για τους νικητές

παρέχθηκαν με την υποστήριξη της Εθνικής Υπηρεσίας Γεωργικής Συμβουλευτικής (ΕΥΓΣ).

Στη Κοιλάδα των Ροδακίνων, όπως ονομάζεται η Περιοχή Σλίβεν, καλλιεργείται το μεγαλύτερο μέρος των φυτειών

ροδακίνου της χώρας.

Το φεστιβάλ «Χρυσό Ροδάκινο» πραγματοποιήθηκε για 19η φορά στο χωριό Γκαβράιλοβο. Ένα μέρος του

προγράμματος του φεστιβάλ αποτέλεσαν σεμινάρια και διαλέξεις για τους παραγωγούς ροδακίνου. Οι παρόντες
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είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν την κατάσταση και τις τάσεις στην παραγωγή ροδακίνου με τη συμμετοχή

κορυφαίων ειδικών από το Ινστιτούτο Οπωροκαλλιέργειας στην πόλη του Πλόβντιβ. Τα επίκαιρα θέματα στην

παραγωγή ροδακίνου στη Βουλγαρία που παρουσιάστηκαν στην εκδήλωση ήταν:

Σύγχρονες πολλά υποσχόμενες ποικιλίες ροδακίνων και νεκταρινιών – Καθ. Αργύρης Ζιβόντοφ, Διδάκτωρ

Έλεγχος ζιζανίων σε φυτείες ροδακίνου. Παρουσίαση αποτελεσμάτων από το Έργο KP-06-N-36-6, που

χρηματοδοτήθηκε από το Ταμείο Έρευνας στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Χρηματοδότησης Θεμελιωδών

Επιστημονικών Ερευνών – 2019. Καινοτόμες λύσεις για την προστασία της φυτικής υγείας και την

απόκτηση υψηλής ποιότητας και υγιών καρπών – Καθ. Ζάρια Ράνκοβα, Διδάκτωρ

Δυνατότητες υποστήριξης του κλάδου «Οπωροκαλλιέργεια» στο πλαίσιο του Προγράμματος Αγροτικής

Ανάπτυξης – ΠΑΑ 2014-2020, μέχρι το τέλος του 2021 – Δρ. Ντμιτάρ Βάνεφ, Γενικός Διευθυντής της

Γενικής Διεύθυνσης «Υπηρεσίες Γεωργικής Συμβουλευτικής και Αναλυτικό Εργαστήριο», ΕΥΓΣ.

Στη συζήτηση για την παρουσίαση προϊόντων προστασίας φυτών και λιπασμάτων για ροδάκινα και νεκταρίνια,

συμμετείχαν οι: Viola AE, BASF, Bayer Bulgaria, Syngenta, Summit Agro, Agria, Agro-Bio Trading, Corteva,

Bauhaus, Borealis L.A.T Bulgaria, Opticom Ltd., Ekofol AD, Belchim Crop Protection.

Το φεστιβάλ «Χρυσό Ροδάκινο» πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργού Γεωργίας, Τροφίμων και

Δασών. Οι διοργανωτές της εκδήλωσης ήταν ο Δήμος Σλίβεν, το Υπουργείο Γεωργίας, Τροφίμων και Δασών, το

Δημαρχείο του χωριού Γκαβράιλοβο, το Πολιτιστικό Κέντρο «Σλάντσε 1928» στο χωριό Γκαβράιλοβο, το

Ινστιτούτο Οπωροκαλλιέργειας – Πλόβντιβ, ο Οργανισμός Παραγωγών Ροδακίνου «Βουλγαρικό Ροδάκινο» ΕΠΕ

και η Εθνική Υπηρεσία Γεωργικής Συμβουλευτικής (ΕΥΓΣ).

Καλύτερα Συντηρημένος Καρποφόρος Ροδακινόκηπος

Εκτός από την επίσημη δράση της εκδήλωσης, η ΕΥΓΣ οργάνωσε για άλλη μια φορά διαγωνισμό για τον

«Καλύτερα Συντηρημένο Καρποφόρο Ροδακινόκηπο», και σύμφωνα με τα κύρια κριτήρια – εμφάνιση, συνήθεια

δέντρου, φορτίο καρπών και καθεστώς άρδευσης – από συνολικά εννέα υποψηφίους, διακρίθηκαν τρεις κήποι.

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Γεωργίας Γιάβορ Γκέτσεφ παρέδωσε το βραβείο – ένα πιστοποιητικό και

επαγγελματικά ψαλίδια κλάδευσης – στον αγρότη που κατέλαβε την πρώτη θέση, την Πένκα Κίροβα από το

Σλίβεν. Δεύτερη στον διαγωνισμό ήταν η Στιλίνα Σλάβοβα, επίσης από το Σλίβεν. Το βραβείο της – ένα

πιστοποιητικό και ψαλίδια εμφύτευσης – της παρέδωσε ο Αναπληρωτής Περιφερειακός Διοικητής Αντόνι

Άντονοφ. Ένα πιστοποιητικό και έναν ψεκαστήρα ράνας έλαβε ο νικητής της τρίτης θέσης – ο Ιβάιλο Μπάνκοφ

από το χωριό Μπίνκος, Περιοχή Σλίβεν. Η διάκριση παρουσιάστηκε από τον Δρ. Ντμιτάρ Βάνεφ από την ΕΥΓΣ.
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Το Φεστιβάλ Ροδακίνου, που πραγματοποιείται παραδοσιακά στα τέλη Ιουλίου, ευφράνει και πάλι όλους τους

συμμετέχοντες με ένα πλούσιο πολιτιστικό πρόγραμμα και επιδεικνύει την ποικιλομορφία των ποικιλιών και τους

καλοσυντηρημένους κήπους του καρπού που είναι χαρακτηριστικός της περιοχής.


